
РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

«Туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

галузі знань 24 «Сфера обслуговування» 
за спеціальністю 242 «Туризм»

ОПП є важливим документом забезпечення якості підготовки студентів 
до майбутньої професії. Освітньо-професійні програми сприяють озброєнню 
здобувачів професійними знаннями і компетентностями, які спрямовані на 
реалізацію професійних здібностей студентів. З огляду на це, рецензована ОПП 
побудована на основі студентоцентрованого підходу до навчання і 
викладання, включаючи навчальні траєкторії та компетентності, які 
набуваються не тільки в аудиторіях, а й під час різноманітних практико- 
орієнтованих заходів. Тому важливою особливістю даної освітньої програми є 
практико-орієнтована підготовка фахівців з вищою освітою для туристичної 
сфери.

Представлена на рецензування ОПП, розроблена робочою 
кафедри туризму Університету економіки та права «КРОК». Вона скла... 
дев’яти розділів, які послідовно розкривають мету й особливості Оіп. 
придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, 
програмні компетентності і результати навчання, ресурсне забезпечення 
реалізації програми тощо.

В ООП представлені матриця відповідності програмних компетентностей 
компонентам освітньо-професійної програми і матриця забезпечення 

програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо- 
професійної програми. Аналіз цих матеріалів дозволив встановити повну 
кореляцію компетентностей з програмними результатами навчання та 
освітніми компонентами, що позитивно впливатиме на якість підготовки 
бакалаврів з туризму.

Навчальний план підготовки бакалаврів з туризму відповідає зав, 
освітньо-професійної програми. Перелік та обсяг нормативних та вис., , 
дисциплін відповідають представленій в ОПП структурно-логічній схемі 
покликані сприяти підготовці компетентного бакалавра за спеціальністю 242 
«Туризм».

Реалізація освітньо-професійної програми відповідає запитам 
роботодавців туристичного бізнесу і сприятиме підготовки бакалаврів до 
організації туристичних подорожей, комплексного туристичного 
обслуговування, здійснення підприємницької діяльності.
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